



© Salvador Dalí, Fundació Gala-Salvador Dalí, Figueres, 2011

Núm. cat. P 547

Peinture murale pour Helena Rubinstein

Date: 1942

Technique: Huile sur toile

Dimensions: 249 x 243 cm

Signature: Signé et daté en bas à gauche: Gala Salvador Dalí 1942



Localisation:	Yokohama Museum of Art, Yokohama (Japon)



Provenance

- Helena Rubinstein, New York
- Valley Bank, Las Vegas

Expositions

• 1996, Barcelona, La Pedrera, *Dalí. Arquitectura*, 19/06/1996 - 25/08/1996, num. cat. 20

Bibliographie

- Beryl Ann Brownell, "Madame Rubinstein's Home Is «Art Institute»", *Post Tribune*, 24/02/1957, Gary, Ind., s. p. (image indirecte) (détail)
- "Executors order sale of Rubinstein treasures", *New York Times*, 16/12/1965, New York, s. p. (image indirecte)
- Henry J. Seldis, "President of Parke-Bernet Tells Art Auction Secrets", Times, 06/06/1966, Los Angeles, Calif.,
 s. p. (image indirecte)
- Robert Descharnes, Gilles Néret, Salvador Dalí, 1904 -1989, Benedikt Taschen, Köln, 1994, p. 347
- Dalí. Arquitectura, Fundació Gala-Salvador Dalí, Fundació Caixa de Catalunya, [Figueres], [Barcelona], 1996,
 p. 126
- New history of world art, Shogakukan, [S.I.], 1996, il. 80
- Javier Pérez Andújar, Salvador Dalí: a la conquista de lo irracional, Algaba, Madrid, 2003, s. p.
- Salvador Dalí, Yomiuri Shimbun, Culture Promotion Department, Tokyo, 2016, il. 51

Gestion de droits d'auteur

Les droits de propriété intellectuelle des œuvres de Salvador Dalí et, par conséquent, de celles qui sont reproduites sur ce site, sont propriété de l'État Espagnol, cédés en exclusivité à la Fondation Gala-Salvador Dalí.

En conformité avec la législation en vigueur sur la propriété intellectuelle, la reproduction (totale ou partielle), la distribution, la transformation, la communication publique, la mise à disposition interactive, ainsi que toute autre forme d'exploitation, par tout moyen, des œuvres figurant sur ce site sont interdits.

Toute exploitation des œuvres de Salvador Dalí doit obligatoirement faire l'objet d'une demande préliminaire auprès de VEGAP (91 532 66 32/ 93 201 03 31) www.vegap.es et reste soumise à l'obtention de la licence correspondante. Toute infraction à l'égard des droits de propriété intellectuelle des œuvres de Salvador Dalí sera poursuivie, conformément à la législation en vigueur.